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 שיעור חשבון

 מתחי קו בין הפרח לעציץ המתאים:.1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : 8. פתרי רק את הכפולות עם הספרה 2

8X8= 4X8= 4X6= 8X1= 8X4= 8X3= 2X1= 8X0= 8X7= 1X8= 

6X8= 5X5= 3X0= 0X8= 2X3= 2X8= 4X7= 8X5= 6X1= 0X1= 

6X5= 6X9= 1X7= 7X8= 3X4= 5X7= 7X7= 8X2= 5X7= 3X5= 

4X4= 7X2= 9X6= 8X9= 5X8= 8X6= 9X0= 9X8= 2X4= 8X6= 

 

 

 צבעי את המשבצות הפתורות !

 מה קיבלת?______________

4X5= 

2X6= 

4X4= 
10X2= 

5X8= 

3X4= 

4X10= 

2X8= 

3X10= 

5X6= 

40 12 30 20 16 
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אספי את כל הגולות לשק:. 3 

צבעי כל זוג מספרים דומים באותו צבע א.  

כתבי את תרגילי התאומים בתוך השק ופתרי אותםב.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

השלימי את המשבצות החסרות בבתים, וכתבי בגג איזה כפולות אילו:.4  
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_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 

_____X_____= 
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 חילוק:

פתרי את התרגילים הבאים:.5  

 =36:6 ________ 

50:5=_________ 

30:10=________ 

35:5=_________ 

21:3=_________ 

14:7=_________ 

15:3=_________ 

6:2=__________ 

12:4=_________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 בהצלחה רבה!!!


